
Srečanje mladih v Ljubljani
Ljubljanski mladinci smo organizirali srečanje mladih iz pobratenih in pri-

jateljskih krajev Ijubljanskih občin. Popestrili smo ga s turnirjem v malem
nogometu, ki smo ga organizirali na igriščih ŠD Slovan na Kodeljevem, in
sicer v soboto, 26. oktobra.

Med povabljenimi so bili mladi iz
Bjelega polja, Bileče, Lajkovca,
Reke, Zagreba (KS Medveščak in
Trnje), ki so se razen Bileče in Za-
greba — KS Medveščak (svojo od-
sotnost sta opravičila) srečanja tudi
udeležili. Turnirja so se udeležile
tudi ekipe Ijubljanskih občin. Našo
občino je predstavljala ekipa mla-
dincev iz Srednje šole tiska in papir-
ja, ki je med osmimi ekipami dose-
gla tretje mesto.

Po končanem turnirju so si mladi
12 drugih republik ogledali znameni-
tosti Ljubljane. Po večerji v dija-
Škem domu na Gerbičevi cesti smo
podelili priznanja in nadaljevali z
zabavnim večerom. Mladi iz različ-
nih krajev Jugoslavije smo se pogo-
varjali o različnih družbenih pro-
blemih. predvsem tistih. ki zadevajo
mlado generacijo. •

Sočasno je MK ZSMS povabila
predsednike in sekretarje mestnih
konferenc iz vse Jugoslavije. Tako
so se po daljšem času srečali mla-
dinci iz Beograda. Zagreba, Saraje-
va. Novega Sada. Prištine. Titograda
— mladinci iz Skopja so svojo od-
sotnost opravičili — in MK ZSMS
Ljubljana, ki je bila pobudnica in

organizatorica tega srečanja. Udele-
ženci so se pogovorili o izhodiščih za
XII. kongresZSM Jugoslavije. omi-
rovnih gibanjih in drugih aktualnih
problemih jugoslovanske mladine
ter se dogovoriti za nadaljnja po-
dobna srečanja.

Občinske konference ZSMS v
Ljubljani smo od 17. do 26. oktobra
organizirale tudi tekmovanja mladih
iz ljubljanskih občin v košarki. stre-
ljanju in kegljanju. V košarki so
našo ekipo predstavljali dijaki Sred-
nje šole za elektroenergetiko in do-
segli drugo rriesto. V streljanju in
kegljanju so občinsko ekipo pred-
stavljali mladinci iz OO ZSMS
ŽG-tozd Transport. vendar niso
prišli na tekmovanje, ker sicer res
niso bili pisno obveščeni. vendar
tudi to ni povsem opravičljiv razlog.

Občinska vodstva ZSMS v Ljub-
ljani smo s tem srečanjem želela
izboljšati sodelovanje mladih iz
Ijubljanskih občin kot tudi iz drugih
krajev Jugoslavije. Želimo si več
podobnih srečanj in sodelovanja.
ker le enotni lahko prispevamo k
izboljšanju družbenega položaja
mlade generacije.
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